         Проверка в целях профилактики незаконного оборота наркотиков.

 Прокуратурой Сузунского района при изучении материалов уголовных дел по признакам преступлений, предусмотренных ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере), а так же материалов уголовно - процессуальных проверок выявлены очаги произрастания дикорастущей конопли на территориях сельских поселений и территориях юридических лиц.
          В связи с этим прокуратурой района проведена проверка, исполнения законодательства о противодействии незаконному обороту наркотических средств и психотропных веществ по результатам которой установлено, что на территориях Шипуновского, Бобровского, Мышланского, Битковского сельских поселений произрастала дикорастущая конопля. Местные жители собирали ее и использовали для личного употребления.
	 По результатам выявленных нарушений прокуратурой района главам сельских поселений внесены представления об устранении нарушений закона и принятию мер по ликвидации очагов произрастания конопли. Рассмотрение акта прокурорского реагирования и реальное устранение нарушений находится на контроле прокуратуры района.
          Прокуратурой района на постоянной основе проводятся проверки в целях профилактики незаконного оборота наркотиков.
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